ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Νικολακάκης Γιώργος

ΑΣΚΗΣΗ 2

Σε ένα κατάστημα αποφασίστηκε λόγω των Χριστουγέννων να προσφέρεται έκπτωση στους πελάτες ανάλογα με το ποσό των αγορών και με βάση τον παρακάτω πίνακα 

	Αγορές (δρχ.)
	Έκπτωση

	Μέχρι 100.000
	6%

	100.001 – 300.000
	9%

	Άνω των 300.000
	12%


Να γραφεί αλγόριθμος που :

α) να διαβάζει το ποσό αγοράς ενός πελάτη 

β) να υπολογίζει το ποσό της έκπτωσης που του αναλογεί

γ) να υπολογίζει και να εμφανίζει το ποσό που θα πληρωθεί στο κατάστημα καθώς και την έκπτωση που αναλογεί.

(Σημείωση : να θεωρηθεί ότι το ποσό αγοράς είναι θετικός αριθμός).

ΛΥΣΗ

Αλγόριθμος Αγορά

Διάβασε Ποσό_Αγοράς


Αν Ποσό_Αγοράς <= 100000 τότε



Έκπτωση ( 0.06 * Ποσό_Αγοράς


αλλιώς_αν  Ποσό_Αγοράς <= 300000 τότε



Έκπτωση ( 0.09 * Ποσό_Αγοράς


αλλιώς



Έκπτωση ( 0.12 * Ποσό_Αγοράς


Τέλος_αν


Εμφάνισε Έκπτωση


Πληρωτέο_Ποσό ( Ποσό_Αγοράς – Έκπτωση


Εμφάνισε Πληρωτεό_Ποσό

Τέλος Αγορά

      Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής ΠΕ20

 






  Μηχανικός Η/Υ Συστημάτων
